

PNZ-Produkte GmbH | Eichstätter Straße 2-4a | D-85110 Kipfenberg

To our stakeholders

PNZ-Produkte GmbH Eichstätter Str. 2-4 a D-85110 Kipfenberg

Fon +49(0)8465 17380 Fax +49(0)8465 3616 Mail info@pnz.de

Geschäftsführer Dr. Marcel Pietsch

Unser Zeichen Mpk/id E-Mail mpk@pnz.de Datum 13.01.2022

Sitz der Gesellschaft Kipfenberg AG Ingolstadt Reg. Nr. HRB 3142 St.-Nr. 124/135/20361 USt. ID: DE 222782813

## Grace letter for COP deadline

www.pnz.de

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes.

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to the Corona pandemic and work-related disruptions at the beginning of 2022.

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by March 30 at the latest.

Sincerely yours,

Marcel Pietsch CEO

